Sziasztok!
Az el6z6 témamban nem voltam elég egyértelmii de szétnéztem egy
kicsit a polcomon ¢s megtaldltam a Morse lizenetrogzitdmre a

megoldast. El6szor is a jobb érthetdség kedvéért ilyen rendszer van a
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lakasban,

Ezen a képen jol latszik, hogy mirdl van sz6. A masodik késziileknél
all6 ember nem tudhatja, mikor jon €ppen {lizenet ezét nem all ott
folyamatosan, azaz teszi a dolgat. Ezért lehet, hogy éppen lemarad az
tizenetrol. Ezért kell egy tizenetrogzitd. Ezt én gy gondoltam el, hogy
van egy hosszu ledsor és erre ,,menti” a jeleket, mégpedig ugy, hogy
ha hosszu az elsé jel, (-) akkor elkezd vilagitani az els6 led, ha rovid,
(.) akkor nem. Ezutan jon a kovetkezd jel és az mar a kovetkezo leden
mutatkozik meg. Az 4bra szerint szlirke, ha nem vilagit a led és piros,
ha igen.
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Ennek elkészitésénél 3 probléma mertl fel:
1. Milyen aramkor kell a hosszu €s a rovid jel értelmezeésére?

2. Milyen aramkor kell a kovetkezd ledre arugrashoz?
3. Milyen aramkor kell a ledek reszeteléséhez?

A valaszokat elore 1s k0szOnOm.



